



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **В рамках образовательной программы «Юный следователь» артековцы знакомятся с кримтехникой и экспертными возможностями Следственного комитета России**



Как правильно изымать отпечатки пальцев и составлять дактокарту? Какие невидимые глазу следы можно обнаружить благодаря экспертному свету? С помощью какой кримтехники и экспертиз раскрываются преступления 10-летней давности? На эти непростые вопросы теперь знают ответы участники образовательной смены «Юный следователь», которая организована в Международном детском центре «Артек» на базе лагеря «Кипарисный» по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина.

Из простых школьников ребята на время перевоплотились в следователей и экспертов-криминалистов, а помогают им в этом опытные сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, а также студенты



Официальный сайт

## Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю

---

Московской академии Следственного комитета Российской Федерации, которые проводят с ребятами профильные занятия с полным погружением в профессию.

- Ребята очень любознательные, живо реагируют на каждую новую информацию о работе следователей и криминалистов, впитывают все моментально, а это для будущих следователей отличные качества, - рассказывает о занятиях с артековцами старший следователь-криминалист ГСУ по Республике Крым и городу Севастополю Андрей Горюнов. - Мы отработали с ними несколько постановочных ситуаций, в которых они сами использовали нашу технику и экспертные возможности, соблюдая все правила истинного криминалиста. У них все отлично получается.

Школьников учат не только обращаться с кримтехникой, но и рассказывают, при расследовании каких преступлений и как она применялась. Андрей Горюнов привел в качестве примера ряд самых первых резонансных уголовных дел, которые были раскрыты сразу после образования органов Следственного комитета в Крыму.

Напомним, что это уже четвертая смена Следственного комитета на базе МДЦ «Артек», в рамках которой у ребят есть удивительная возможность выбрать дорогу в большую жизнь и познакомиться с профессией следователя и криминалиста. Более того, в этом году смена «Юный следователь» охватила огромное число регионов России — от Удмуртской Республики до Кемеровской области - всего из 30 субъектов. Эти ребята — победители всероссийского творческого конкурса «Юный следователь», который проводит Следственный комитет России. Главной особенностью смены стало то, что среди ее участников — дети из многодетных и малообеспеченных семей, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, дети сотрудников СК России, погибших при исполнении служебного долга. Все те, кому особенно нужна забота и поддержка офицеров, их мудрый и профессиональный совет в выборе будущей профессии.

Впереди у ребят не менее интересная и насыщенная программа: составление психологического портрета подозреваемого по уликам, найденным на месте преступления, встреча с офицерами военного следственного управления СК России по Черноморскому флоту и, конечно же, как итог — разгадка послания Шерлока Холмса...



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

19 Августа 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/folder/1191771/item/1388706>